

Мэр Москвы подписал закон о поддержке инвесторов

16.06.2015



Государственную поддержку получают проекты, которые будут работать в области информационных технологий, импортозамещения и других приоритетных отраслей

Президиум правительства Москвы одобрил законопроект «Об инвестиционной политике города Москвы и поддержке субъектов инвестиционной деятельности». Как заявил Мэр Москвы Сергей Собянин, законопроект предусматривает предоставление комплексных мер господдержки проектам создания, расширения или модернизации промышленных производств, которым в установленном порядке в Москве будет присвоен статус «инвестиционного приоритетного проекта» города. По словам Сергея Собянина, положения закона не будут распространяться на производство спиртосодержащей пищевой или алкогольной продукции, производство табачных изделий, жилищное строительство, возведение апартаментов, гостиниц, офисных, деловых и торговых центров. Статус «приоритетного» смогут получить лишь проекты, отвечающие следующим критериям: создание новых высококвалифицированных рабочих мест; вложение определенного объема инвестиций; реализация проекта в одной из приоритетных отраслей экономики города (фармацевтика, IT, социальная сфера, транспорт направленных на выпуск продукции в рамках импортозамещения; реорганизация и модернизация действующих производств,- уточнил Сергей Собянин.

Адрес страницы: <http://dorogomilovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1939140.html>

[Управа района Дорогомилово](#)